RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

EFEK COVID 19

Nama Madrasah : MIA Alkhairat Dondo

Kelas/Semester : II/IT ( Genap )

Tematik : Tema 8/Subtema 1 /Pembelajaran 5
Pelajaran : ( BHS.PKN )

Tahun Pelajaran : 2019/2020

Alokasi Waktu : 25 Menit ( Persiswa )

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui kegiatan pembelajaran kunjungan di rumah siswa perwilayah

( door to door ):

1. Dengan membimbing membaca buku tema, siswa dapat lebih lancar lagi dalam
membaca dengan tepat,

2. Dengan mengamati gambar siswa mampu memahami suatu ungkapan
Kalimat Pujian.

3. Dengan mengamati gambar ,siswa dapat memahami isi gambar dan siswa dapat
informasi aturan makan di rumah

4. Dengan kegiatan tanya jawab contoh soal siswa sudah dapat memahami isi
pertanyaan yang guru berikan.

B. Kegiatan Guru

1.Di buka dengan memberikan salam dan menanyakan kabar,memberikan
arahan sesuai protokol kesehatan sebelum belajar yaitu: menyarankan cuci
tangan,memberiakan masker dan memberi henseniteiser di tangan siswa.

2.Memberikan pujian/semangat atas kesediaan untuk belajar dengan rajin.

3.Membiasakan membaca doa belajar, nembaca materi yang di berikan guru
bagi siswa yang sudah lancar membaca /yang belum lancar membaca
dibimbing guru membuka buku dan membaca.selama 5 menit

C. Metode/Pendekatan : “Door to door "/ Orang Tua siswa

D. Kegiatan Inti

» Guru berkunjung ke rumah mengantarkan Tugas belajar dan belajar

> guru menjelaskan materi yang di pelajari/berdoa sebelum belajar,
memberi Petunjuk/Instruksi kepada siswa dan orang tua yang di
iformasikan lewat WA ,memberikan Bimbingan membaca secara singkat.
Siswa mengamati gambar aturan makan yang baik dan tidak baik

Guru memberikan contoh soal yang diujikan melalui bimbingan secara
singkat.

Guru Mengharapkan siswa dapat mengerjakan tugas soal yang di berikan
guru.

Guru berkunjung ke rumah siswa menjemput hasil ujian penilaian harian.
Guru memeriksa hasil ujian Penilaian harian.
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> Guru berkunjung kerumah siswa menyampaikan hasil Ujian Penilaian
harian.

> Guru berkunjung kerumah siswa,bila ada hasil tindak lanjut penilaian
harian dengan cara [ Remedial Membaca, Tanya jawab ]

> Guru berkunjung ke rumah siswa melakukan penilaian sikap Sosial dan
spiritual dengan cara menanyakan tugas selama dirumah.
(Shalat,Membantu orang tua)

E. Penutup

» Guru memberikan kesepatan siswa bertanya
» Guru menutup pembelajaraan dengan berdoa.
» Guru menguatkan ke siswa untuk rajin belajar selama dirumah
» Guru berpamitan kepada orang tua dan siswa.
F. Penilaian

1. Penilaian Sikap (Sosial dan Spiritual )
» Teknik Penilaian : Responden Orang Tua siswa
» Bentuk Penilaian  : Lembar Observasi;Jurnal
2. Penilaian Pengetahuan
» Teknik Penilaian : Tes Tertulis
» Bentuk Penilaian  : Penugasan
» Wawancara :Tanya jawab
3. PenilaianKeterampilan

» Teknik Penilaian : Unjuk Kerja (Demonstrasi)
> Bentuk Penilaian  : Lembar Unjuk Kerja
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MATERI YANG DI PELAJARI

TEMA 8/3/1
BHS
Membaca
Menerapkan Pengqunaan Tanda Tanya Melalui Kalimat Sesuai Ejaan Bahasa
Indonesia

1. Tanda Tanya di pakai pada akhir kalimat Tanya.
Contoh:

- Kapan ia berangkat ?
- Saudara tahu, bukan ?
Penggunaan kalimat Tanya tidak lazim tulisan ilmiah .

2. Tanda Tanya di pakai di dalam tanda kurung tanda tanya di pakai di
dalam tanda kurung untuk menyatakan bagian kalimat yang di sangsikan
atau yang kurang dapat di buktikan kebenaranya.

Contoh :
- Ia di lahirkan pada tahun 1683 (?)
- Uangnya sebanyak 10 juta rupiah (?)

PK

Bacalah kutipan percakapan udin dan teman —teman berikut dengan benar !
1. Bagaimana ya cara kita mengeringkanya ?

2. Bagaimana kalau kita gunakan alat pel karet untuk mengalirkan airnya?
3. Dimana kita mendapatkan alat pel karet ?

4. Siapa yang punya ?



